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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0091 - 1021363. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si resulta ejemplar 
gobernar La Rioja gracias al apoyo de la tránsfuga Romero. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Resulta ejemplar gobernar La Rioja gracias al apoyo de la tránsfuga Romero? 
 Logroño, 31 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0092 - 1021364. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a por qué rechaza de 
manera sistemática las propuestas de acuerdos que le ofrece el Partido Popular. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué rechaza de manera sistemática las propuestas de acuerdos que le ofrece el Partido Popular? 
 Logroño, 31 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0093 - 1021365. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si se ha planteado 
terminar su pacto con comunistas y populistas, dadas las nefastas consecuencias que está teniendo ese 
mismo pacto en el Gobierno nacional y en las relaciones internacionales de España con el resto del mundo 
occidental. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
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de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral a la presidenta del Gobierno para su debate en el próximo Pleno: 
 ¿Se ha planteado usted terminar su pacto con comunistas y populistas, dadas las nefastas consecuencias 
que está teniendo ese mismo pacto en el Gobierno nacional y en las relaciones internacionales de España con 
el resto del mundo occidental? 
 Logroño, 31 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0094 - 1021394. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las medidas que ha 
propuesto el Gobierno de La Rioja para paliar las consecuencias económicas derivadas de la invasión de 
Ucrania por parte del ejército ruso. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 
próximo día 7 de abril de 2022: 
 ¿Qué medidas ha propuesto el Gobierno de La Rioja para paliar las consecuencias económicas derivadas 
de la invasión de Ucrania por parte del ejército ruso? 
 Logroño, 4 de abril de 2022. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0095 - 1021395. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la fase en la que se 
encuentra el proceso de refuerzo del sistema sanitario público de La Rioja. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 
próximo día 7 de abril de 2022: 
 ¿En qué fase se encuentra el proceso de refuerzo del sistema sanitario público de La Rioja? 
 Logroño, 4 de abril de 2022. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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